

北京国安发布公告 质疑中国足协连续开罚单

据新华社北京4月22日电 (记者汪涌)北京国安足球俱乐部22日发布正式公告,对中国足协21日向国安俱乐部连续开出的处罚决定提出质疑。

在中国足协此前开出罚单时认为,主教练帕切科没有按规定参加赛后新闻发布会,并在替补席上经第四官员提醒后仍不佩戴证件,而守门员教练李立新则冲入球场指责裁判,因此对国安俱乐部罚款人民币2万元,对帕切科罚款1万元,对李立新禁赛3场并罚款1.5万元。

北京国安足球俱乐部还在22日的公告中表示,国安自参加中国足球联赛以来一直是遵守中国足协章程及相关规定的典范,对中国足球联赛的“假、赌、黑”丑恶现象深恶痛绝。公告称,国安“十八年来多次受到不公正待遇,但仍然一如既往地支持中国足球的发展”。国安俱乐部希望中国足球联赛能够在公平和良好的氛围中进行,在打击了“假、赌、黑”丑恶行为后还需进一步完善相关制度,使之更加职业化。

一、关于对俱乐部的处罚决定,没有依据,不合理。北京国安队客场与广州恒大队比赛结束后,主教练帕切科按规则参加了赛后新闻发布会。主教练帕切科和俱乐部根本没有违反《2011年中国足球协会超级联赛规程》和《中国足球协会纪律准则及处罚办法》。国安俱乐部既没有犯规也没有违纪。

二、关于对帕切科不按规定佩戴证件的处罚,也与事实有很大出入。据了解和观看比赛录像,主教练帕切科佩戴了替补席证件。

三、关于对李立新禁止进入替补席3场并罚款的处罚决定,经俱乐部与李立新

核实,广州恒大队员恶劣犯规撞倒杨智头部后,因担心会对球员造成严重伤势、影响比赛,李立新随即进入球场但并未做出指认裁判的行为。

而中国足协此前开出罚单时认为,主教练帕切科没有按规定参加赛后新闻发布会,并在替补席上经第四官员提醒后仍不佩戴证件,而守门员教练李立新则冲入球场指责裁判,因此对国安俱乐部罚款人民币2万元,对帕切科罚款1万元,对李立新禁赛3场并罚款1.5万元。

北京国安足球俱乐部还在22日的公告中表示,国安自参加中国足球联赛以来一直是遵守中国足协章程及相关规定的典范,对中国足球联赛的“假、赌、黑”丑恶现象深恶痛绝。公告称,国安“十八年来多次受到不公正待遇,但仍然一如既往地支持中国足球的发展”。国安俱乐部希望中国足球联赛能够在公平和良好的氛围中进行,在打击了“假、赌、黑”丑恶行为后还需进一步完善相关制度,使之更加职业化。

作为本赛季季后赛16强中唯一一支常规赛胜率不足五成的球队,步行者队在与公牛队的系列赛中打出了自己的特点,两队比赛场面一直非常胶着。面对这样难缠的对手,公牛队虽未尝败绩,但每次都是涉险过关,三场比赛总共才赢了对手15分。

公牛队取胜的另一大功臣是罗尔·邓,他全场贡献出21分、6个篮板球和6次助攻的全面数据,前两战均投中关键三分球的投手科沃尔得到了12分。

客场作战的公牛队在开场之后首先进入了状态,首节以21:17稍占上风,步行者队在第二节开始阶段凭借一波9:3的小高潮追平

了比分,双方以42:42的平局进入中场休息。下半场比赛中,公牛队始终占据着5分左右的优势,不过步行者队始终没有放弃,在比赛还剩1分42秒时由格兰杰投篮命中,将比分扳为84:84。最后时刻,公牛队凭借罗斯的上篮和布鲁尔的稳定罚球赢得了胜利。

0:3落后的步行者队翻盘希望已经非常渺茫。

在费城,热火队“闪电侠”韦德表现抢眼,独得32分,抢下了10个篮板球,并有8次助攻,险些打出“三双”。詹姆斯和波什

分别得到了24分和19分。

取得了赛点,热火队显然不想让这个系列赛持续得太久,詹姆斯赛后表示:“我们想要继续我们的比赛方式,就像今天,韦德打出了难以置信的表现,我们已经准备好终结这个系列赛了。”

76人队的内线核心布兰德得到了全队最高的21分,霍利迪也有20分进账。

前两场赢得顺风顺水的达拉斯小牛队则遭遇了波特兰开拓者队的当头一棒,在客场以92:97告负,两队的总比分变为2:1。

获得了最快进步奖。他因此成为火箭队历史上第一个获此荣誉的运动员。不过,今年2月小布被火箭队交易到了太阳队。

在本赛季评选中,接替小布位置的洛瑞也榜上有名。他共获得48分,排名第六位。有3位评委在选票中把他列在了首选位置。

22岁的洛夫在本赛季常规赛参加的73场比赛中全部首发。他场均贡献20.2分、抢篮板15.2次、助攻2.5个,其中篮板为全联盟第一。另外,他还在64场比赛中拿到“两双”,并于3月9日谱写了NBA史上一项新纪录:连续52场比赛拿到“两双”。

上赛季火箭队结束了十年无缘常规赛各奖项的历史。首发控球后卫阿·布鲁克斯

范斌回国青重新执教

据新华社北京4月22日电 (记者单磊)据中国篮协消息,原中国男篮青年队主教练范斌已经恢复原职,22日开始重新率领国青队进行训练。

中国篮协新闻发言人徐岚说:“经中国篮球协会研究决定,范斌重新担任国青队主教练。范斌与国青球员之间进行了沟通,双方态度都很好,今天(22日)已经开始训练了。”

国青队从美国拉练回来后就在总结。

2日上午,在篮管中心副主任胡加时等领导的带领下,范斌与球员一起开了个会。会

议上范斌与球员都很好地对此前的“兵谏门”事件深入总结,范斌对自己今后的工作提出14点改进意见,得到了球员们的认可。会后胡加时等领导决定,范斌恢复主教练职务。

此次“兵谏门”事件发展到这个地步,已经影响到了国青男篮的正常训练,因此范斌恢复原职的消息也很低调地对外公布。徐岚说中心在考虑下周找个时间为国青安排一次公开训练,也让外界看看范斌与球员之间的相处情况。

范斌回国青重新执教

据新华社北京4月22日电 (记者单

磊)据中国篮协消息,原中国男篮青年队主

教练范斌已经恢复原职,22日开始重新

率领国青队进行训练。

范斌与球员都很好地对此前的“兵谏门”事件深入总结,范斌对自己今后的工作提出14点改进意见,得到了球员们的认可。会后胡加时等领导决定,范斌恢复主教练职务。

此次“兵谏门”事件发展到这个地步,已经影响到了国青男篮的正常训练,因此范斌恢复原职的消息也很低调地对外公布。徐岚说中心在考虑下周找个时间为国青安排一次公开训练,也让外界看看范斌与球员之间的相处情况。

范斌回国青重新执教

据新华社北京4月22日电 (记者单

磊)据中国篮协消息,原中国男篮青年队主

教练范斌已经恢复原职,22日开始重新